
Prijedlog 
 
 
  Na temelju clanka 166. stavka 4. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, 
broj 162/2003), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ________________ godine 
donijela 
 
 

U R E D B U 
 

o postupku javnog uvida kod proglašenja zašticenog podrucja 
 
 
 

Clanak 1. 
 

  Ovom Uredbom odreduje se nacin provodenja postupka javnog uvida u 
prijedlog akta o proglašenju zašticenog podrucja i strucnu podlogu, te sudjelovanje u tom 
postupku tijela državne uprave, jedinica podrucne (regionalne) samouprave, jedinica lokalne 
samouprave, pravnih osoba s javnim ovlastima i gradana (u daljnjem tekstu: sudionici u 
javnom uvidu). 
 

Clanak 2. 
 

(1) O prijedlogu za proglašenje zašticenog podrucja izvješcuje se javnost. 
 
(2) Izvješcivanje javnosti razumijeva javni uvid u prijedlog akta o proglašenju 

zašticenog podrucja i strucno obrazloženje s kartografskom dokumentacijom. 
 
(3) U postupku javnog uvida sudionici daju ocitovanja, prijedloge i primjedbe na 

predloženi akt proglašenja zašticenog podrucja u roku i na nacin propisan ovom Uredbom. 
 

Clanak 3. 
 

(1) Predlagac akta o proglašenju zašticenog podrucja objavljuje obavijest o 
javnom uvidu u najmanje jednom javnom glasilu, najmanje osam dana prije pocetka javnog 
uvida. 

 
(2) Obavijest o javnom uvidu sadrži mjesto, datum pocetka i trajanje javnog uvida 

u prijedlog akta, mjesto i datum izlaganja te rok u kojem se predlagacu akta o proglašenju 
dostavljaju pisana ocitovanja, prijedlozi i primjedbe na prijedlog akta. 
 

Clanak 4. 
 

(1) Javni uvid u prijedlog akta o proglašenju zašticenog podrucja i strucnu 
podlogu provodi se u jedinicama podrucne (regionalne) samouprave i jedinicama lokalne 
samouprave na podrucju kojih se nalazi zašticeno podrucje. 

 
(2) Uz suglasnost svih jedinica podrucne (regionalne) samouprave i jedinica 

lokalne samouprave može se javni uvid obaviti za sve jedinice na jednom mjestu. 
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Clanak 5. 
 

  Postupak javnog uvida za zašticena podrucja koja proglašava Hrvatski sabor ili 
Vlada Republike Hrvatske organizira i provodi ministarstvo nadležno za djelatnost zaštite 
prirode, a postupak javnog uvida za zašticena podrucja koja proglašava županijska skupština 
ili Skupština Grada Zagreba organizira i provodi županija ili Grad Zagreb. 
 

Clanak 6. 
 

  Postupak javnog uvida za zašticena podrucja koje proglašava Hrvatski sabor ili 
Vlada Republike Hrvatske traje trideset dana, a za zašticena podrucja koja proglašava 
županijska skupština ili Skupština Grada Zagreba traje najmanje trideset dana. 
 

Clanak 7. 
 

  Predlagac akta o proglašenju zašticenog podrucja dužan je ocitovati se o 
podnesenim primjedbama prilikom javnog uvida, a podnesene primjedbe i ocitovanja postaju 
sastavni dio dokumentacije na kojoj se temelji prijedlog za proglašenje zašticenog podrucja. 
 

Clanak 8. 
 

 Odredbe ove Uredbe primjenjuju se i na postupak javnog uvida kod izmjena 
granica zašticenog podrucja i kod donošenja plana upravljanja zašticenim podrucjem. 

 
Clanak 9. 

 
  Ova Uredba stupa na snagu osmog dana od dana objave u Narodnim 
novinama. 
 
 
 
Klasa: 
Urbroj: 
 
Zagreb, 
 
 
 PREDSJEDNIK 
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OBRAZLOŽENJE 

 
 
U clanku 1. utvrduju se pitanja koja se ureduju ovom Uredbom, i to postupak javnog uvida u 
prijedlog akta o proglašenju zašticenog podrucja i strucnu podlogu na temelju koje je utvrden 
prijedlog akta o proglašenju, te sudjelovanje u tom postupku tijela državne uprave, jedinica 
podrucne (regionalne) samouprave, pravnih osoba s javnim ovlastima i gradana. 
Clancima 2. i 3. ureduje se nacin i rokovi izvješcivanja javnosti o prijedlogu akta o 
proglašenju zašticenog podrucja. Odredeno je da predlagac akta o proglašenju zašticenog 
podrucja objavljuje obavijest o javnom uvidu u najmanje jednom javnom glasilu najmanje 
osam dana prije pocetka javnog uvida. Ove odredbe uskladene su sa clankom 3. Direktive 
2003/4/EZ Europskog parlamenta i Vijeca od 28. sijecnja 2003. o pristupu javnosti podacima 
o okolišu i ukidanju Direktive Vijeca 90/313/EEZ. 
Clankom 4. odredeno je da se javni uvid o prijedlogu akta o proglašenju zašticenog podrucja 
i strucnu podlogu provodi na podrucju onih jedinica podrucne i lokalne samouprave na cijem 
podrucju se nalazi zašticeno podrucje. Ova odredba uskladena je takoder sa clankom 7. 
Direktive 2003/4/EZ. 
Clancima 5. i 6. odredeni su organizatori postupka javnog uvida, i to Ministarstvo kulture te 
županija ili Grad Zagreb kao i vrijeme trajanja postupka javnog uvida, sukladno clanku 166. 
stavku 4. Zakona o zaštiti prirode. Ove odredbe uskladene su takoder sa clankom 7. Direktive 
2003/4/EZ. 
Clankom 7. odredena je obveza predlagaca da je dužan ocitovati se o podnesenim 
primjedbama prilikom javnog uvida, koje postaju sastavni dio dokumentacije na kojoj se 
temelji prijedlog za proglašenje zašticenog podrucja. Ova odredba uskladena je takoder sa 
clankom 7. Direktive 2003/4/EZ. 
Clankom 8. odredeno je da se odredbe ove Uredbe primjenjuju u slucaju izmjene granice 
zašticenog podrucja i plana upravljanja zašticenim podrucjem. 
Clankom 9. propisuje se da ova Uredba stupa na snagu osmog dana od dana objave u 
«Narodnim novinama». 


